
Pravilno
označiti
križišče

Pred našo občinsko stavbo je križišče, kjer se
stikajo važnejše prometnice iz smeri Postojne,
Zagreba in Kranja odnosno Maribora. Križišče
je dobro urejeno in propustno in tudi v času
turistične sezone in prometnih konic ne prihaja
do zastojev. Ima pa to križišče manjšo po-
manjkljivost - iz smeri Zagreba ni pravilno
označeno.

Tisti občani, ki pogosteje prečkamo to križi-
šče, smo opazili, da se zlasti tujci, ki vozijo do
križišča iz smeri Zagreba, večkrat »ne znajde-
jo«. Vozitt hočejo v smer proti Kranju, a vozijo
po desnem pasu v smeri Postojne. Posledica
tega je, da se skušajo preko neprekinjene črtc
vrniti v kolono, ki zavija desno v stner proti
Kranju in čaka pred semaforjem na zeleni sig-
nal. Voznikom to vedno ne uspe tn zato ovirajo
promet pred križiščem in s tem zmanjšujejo
prepustnost križišča.

Brez potrebe se jezimo na te »nerodne« voz-
nike. »ki ne znajo voziti«, saj niso oni nič krivi.
Edini krivec za to situacijo je pomankljiva ozna-
čitev križišča na Aškerčevi cesti. Tam ni nikjer
table, ki bi voznike iz smeri Zagreba opozarjala,
da se približujejo križišču in da se morajo pra-
vočasno usmeriti na željeni vozni pas. Razen

tega je za voznike, ki prihajajo iz te smeri,
križišče v ovinku, kar še dodatno otežkoča si-
tuacijo.

Ako želimo biti dosledni, moramo omeniti,
da je ena tabla pred križiščem v resnici postav-
Ijena in to nekaj deset metrorpred samim križi-
ščem. Vendar se prav pri tabli že začenja nepre-
kinjena črta in se od tam dalje voznik ne sme
več premeščati po voznih pasovih in prevoziti
neprekinjene črte. Zato je tabla na tem mestu
povsem b r * pomena.

Pravilno bi bilo, da bi na Aškerčevi cesti
nekaj sto metrov pred križiščem nad cesto po-
stavili dovolj velike opozorilne table, da bi se
vozniki pravočasnp razvrščali pred križiščem.
Zelo važno je, da bi te table opozoriie voznike,
da sta za smer Postojna pred križiščem dva
vozna pasova, v smer Kranja odn. Maribora pa
le cden vozni pas. S postavitvijo te table, pa
menim, da bi bilo križišče povsem pravilno oz-
načeno.
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